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よしとみは松山市 9 月定例会で、地域経済の諸課題について 

一般質問をし、中小企業の“現場の声”を届けました。 

 

 

  

 

 

 

 ① 

 

昨年の梅雨時。「よしとみさ～ん、道

路に穴が空いとんよー」とのご連絡 

 ② 

 
土曜日ですが道路パトロールカーが

到着。とりあえず、鉄板で転落防止 

 ③ 

 

週明け、穴埋め補修されました。 

 ④ 

 

そして年末、土中の管路も補修され、

舗装が完了しました(^^) 

 

 

平成 24 年 8 月 10 日、3 党合意に基づき「社会保障と税の一体改革関連法」が成

立。これからの社会保障の維持・拡充のために、子育て 3 法、年金 2 法、税制 2 法、

社会保障制度改革推進法の合計8法が成立しました。①消費税の使途は社会保障に限定、

②税率引き上げ実施までに社会保障制度改革を推進、③景気を回復、④低所得者対策を

実施、⑤増税実施の時期は時の政権が判断、などの条件が付された法律となっています。 

雇用がなければ福祉はありません。福祉を支えるのは働く人 

です。ですから、一体改革の成否は景気の回復にかかっている 

ことは明らかです。昨年夏、よしとみは一体改革の進展に伴い、 

中小企業数十社を訪問調査。地域の中小企業が抱える諸課題を 

探りました。鋭いご指摘やご提案も、沢山いただきました。 

そこで、よしとみは松山市 9 月定例会にて、貴重な“現場の 

声”に基づき、「地域経済の諸課題について」と題して一般質問。 

中でも、中項目「本市の契約における改善について」では、 

以下の 3 点を質しました。 

① 市発注の公共事業においては元請以降の傘下・協力会社への支払いも現金 

となるようなルールを設けることはできないか。 

② 従業員比率などの基準を設けた上で、周辺市町事業所との契約についても 

拡充する余地はないか。 

③ 公共事業に関して、契約から引き渡しまでの期間により消費税率は具体的に 

どうなるのか。また、事業者にはどのように周知するのか。 

また、今後、中小企業を守るための本市の取り組みはどうしていくのか。 

☆ 質問と答弁の詳細については、「松山市ホームページ」⇒「市議会会議録検索」 

⇒「会議録検索システム」⇒「発言者で検索」「吉冨健一」の順でご確認いただけます。 

松山市議 吉冨健一の議会活動報告 

第8号 (2013.1月号) 

発行)松山市議 吉冨健一 

 

中 小 企 業 に 訪 問 調 査 を 実 施 ！ 
～ 社 会 保 障 と 税 の 一 体 改 革 に つ い て ～ 

調調調査査査なななくくくしししててて発発発言言言なななししし!!!!!!    

小 坂 4 丁 目 6 の 路 上 陥 没 を 修 繕 ! ! 

身近なコトからコツコツと…① 
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                 皆様の「声」で、地域の課題がまた一つ解決しました(^^) 

 

  

 

 

 

 

よよししととみみママンン日日記記  
                 http://www.komei.or.jp/km/matsuyama-yoshitomi-kenichi/ 

 

       愛媛県松山市中村 4-1-42 

        ☎ 089（921）1542 

 

 

閑静な住宅地と田畑の緑が共存する“水のあるまち”今在家。「水を守るために」「農

地を守るために」「生活と命を守るために」、地元関係者はそれぞれ尽力されています。

ゆえに、地域の課題を解決するためには、関係者で十分に協議する必要があります。 

平成 24 年 4 月末、今在家町内会から、河川・水路における児童・生徒の安全対策に

ついてご相談がありました。早速、よしとみは現地調査。何度も足を運び、地元町内会・

土地改良区、市当局等と事前協議を重ね、夏休みを前に課題解決が進みました(^^) 

 

☆ 水路へ反射板設置!! 
【久米 162 号線】今在家 3 丁目 9 

「道路沿いの水路は境界が分かりにくく 

転落する人もいて大変危険。転落防止の 

ために、反射板を設置するなどの安全対 

策を早急に講じていただきたい」 

とのご要望が実現!! 

 

☆ 橋梁にガードパイプ設置!! 
【石井 16 号線】今在家 2 丁目 5 及び 3 

「この橋は転落防止が不十分で時々人が 

落ちる。通学路になっているため、小学 

校 PTA も積極的に注意を呼びかけてい 

るものの、重大な事故が起きる可能性も 

ある。ガードパイプを設置するなどの安 

全対策を早急に講じていただきたい」 

とのご要望が実現!! 

☆ 河川にガードパイプ設置!! 
今在家 2 丁目 5 の暗渠入口 

「今在家 2 丁目 5 の河川沿いは、狭い 

通路を子どもたちが自転車で通り抜ける 

などして危険である。事故防止のために 

小学校 PTA も積極的に注意を呼びかけ 

ているものの、構造的に危険性がある。 

安全対策を早急に講じていただきたい」 

とのご要望が実現!! 

ひとことメッセージ       今回の「よしとみマン通信」は私がお届けしました。 

吉冨健一(本人)  □協力者（          ） 

 

2013 年．本年もよろしくお願い申し上げます。     

今在家の河川・水路 3 か所に転落防止策を実施 ! ! 

 

吉冨健一 

ＨＰ＆ブログ 

吉冨健一 

連絡先 

身近なコトからコツコツと…② 


